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Uvod 
 
V okviru naloge T.8.6 - Komunikacija z urbano populacijo Notranjskega regijskega parka načrtujemo za 
časa trajanja projekta tri filmske večere v okviru dogodka »Kino na prostem«, ki ga tradicionalno vsako leto 
organizira Kulturni dom Cerknica. K ogledu filmov z naravovarstveno tematiko želimo pritegniti predvsem 
mlade, ki so se na območje Notranjskega parka preselili ali še niso tesno povezani z življenjem ob jezeru, 
da bi vzbudili njihovo zanimanje tako za projektne vsebine kot za varstvo narave na sploh. 
 
 
Kino na prostem 2024  
 
 
Datum in kraj izvedbe filmskega večera: 23. avgust 2024, vrt Galerije Krpan, Cerknica 
 
Naslov filma: ALCARRAS Carla Simón / Španija, Italija / 2022 / 120 min / španščina, katalonščina, 
angleščina 
 
Zgodba: 
Družina Solé se že več generacij preživlja s pridelavo breskev v majhni vasi na katalonskem podeželju. 
Toda letošnji pridelek bi lahko bil njihov zadnji, saj jim grozi, da bodo morali zemljo zapustiti. Lastnik namreč 
načrtuje posek dreves in postavitev sončnih kolektorjev – to pa povzroči razdor v veliki, tesno povezani 
družini. Njeni člani se vsak po svoje spopadejo z neizbežnim, pri tem pa tvegajo, da bodo izgubili več kot le 
svoj dom. 
 
Št. obiskovalcev prireditve: cca. 45 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Slika 1: Letni vrt Galerije Krpan je vsak konec poletja prizorišče med obiskovalci vse bolj priljubljenega kina 
pod zvezdami. 
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Program prireditve: 
 
20:00 – ogled otroške likovne razstave natečaja »Slike in zgodbe iz tršce« 
 
21:00 – ogled filma  
 
23:00 – pogovor o filmu z direktorjem Notranjskega parka 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Slika 2: Razstava likovnih izdelkov predšolskih otrok in učencev prve triade osnovnih šol, ki so sodelovali 
na našem spomladanskem ustvarjalnem natečaju »Slike in zgodbe iz tršce«, je bila na ogled v Galeriji Krpan 
v okviru prireditve »Kino na prostem« eno uro pred predvajanjem filmov. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Slika 3: Isti bager, ki na začetku filma posega v domišljijo otrok, na koncu filma posega v realnost cele 
družine. Film je na prestižnem festivalu v Berlinu kot prvi katalonsko govoreči film prejel zlatega medveda. 
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Slika 4: Projekciji filma je sledil pogovor moderatorke Vesne Telič Kovač z Leonom Kebetom, direktorjem 
Notranjskega parka. Pogovarjala sta se o projektu LIFE TRŠCA, s poudarkom na problematiki neurejenih 
zemljišč, s katero se ukvarja film in s katero se ukvarjamo tudi v okviru projekta. 
 
 
Oglaševanje prireditve: 
 
Prireditev smo oglaševali preko vabil na naši spletni stran, FB profilu Notranjskega parka in Radiu 94. 
Prireditev je samostojno oglaševal tudi Kulturni dom Cerknica in sicer preko letakov, svojega FB profila, 
telopov in drugih oglaševalskih kanalov. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Slika 5: Zgornja grafika se je uporabljala kot telop pri digitalni reklami pred vsemi projekcijami v kinu v 
Kulturnem domu Cerknica in na digitalnih ekranih kulturnega doma za napoved dogodkov.  
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Slika 6:  PR letak prireditve »Kino na prostem« je bil na voljo v prostorih Centra za obiskovalce Cerknica, 
Knjižnice Cerknica in Kulturnega doma Cerknica. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Slika 7: Prizor iz filma Alcarras, ki izvabi smeh iz še tako zahtevnega gledalca. 
 
»Ko te film na tisti dobri stari način popolnoma in absolutno razoroži, in se počutiš, kot da si spet star 
dvanajst ali trinajst let, a tokrat z globljim uvidom, veš, da si naletel na pravo zlato zrno.« Ivana Perić, 
Lupiga.Com 
 
 
Poročilo pripravila:          
 
Maja Košuta, strokovna sodelavka na projektu LIFE TRŠCA 


